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1. feladat 8 pont.......

A gyufa torténete

A tablazat a kiilonbozo tipusu gyufak hasznalatakor lejatsz6dd folyamatokra vonatkozik. Toltsd ki a
tablazatot! A gyufa tipusat az alabbiak koziil valaszd! Egy cellaba tobb betiijelet is irhatsz.

A) turini gyertya C) Samuel Jones dorzsgyufija
B) martogyufa D) modern gyufa
A gyufa meggyujtasakor lejatsz6dé reakcio kiegészitendo és A gyufa tipusa
rendezendd egyenlete (betiijel)
S+02=......

KCIOs + H2SOs4= HCIOs+ ClO2+ K2SO4+

2. feladat 8 pont/
Négyféle asszocidcio
frd a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelelé celldjabal

oooooo

A) etilén C) mindketto
B) etan D) egyik sem

1. Az alk-1-ének homolog soranak tagja.
2. Standardéllapotban (25 °C; 0,1 MPa) folyadék halmazallapotu.
3. Levegén meggytjtva vilagitd, kormozé langgal ég.
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Benzolban oldodik.

Molekul4ja apolaris.

Jellemz0 reakcidja a szubsztiticio.
Tapasztalati képlete CHo.

N o Ok

Gytimolesérleld ndvényi hormon.

INEV. it

3. feladat
Mennyiségi osszehasonlitas

Relacigjelekkel (<, >, =) valaszolj! A nem jelolt allapotjelzok értéke a két oldalon azonos.

Kotésszog az acetilénmolekulaban.

Kotésszog a benzolmolekuldban.

A o-kotések szama a butanmolekulaban.

A o-kotések szama a ciklopentén-
molekulaban.

A szén- és a hidrogénatomok ardnya az
acetilénben.

A szén- és a hidrogénatomok ardnya a
benzolban.

Az ecetsavoldat pH-ja.

A hangyasavoldat pH-ja.

1 mol szén-dioxidot és 2 mol propant tar-
talmazo gazelegy atlagos molaris tomege.

2 mol szén-dioxidot €s 1 mol propant tar-
talmazo gazelegy atlagos molaris tomege.

Az izooktan molaris tomege.

A naftalin molaris tomege.

Marie Curie Nobel-dijainak szama.

Linus Pauling Nobel-dijainak szama.

Iréne Joliot-Curie sziiletési évszama.

Friedrich August Kekulé¢ sziiletési
évszama.
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4. feladat

Valaszd ki azokat a vegyiileteket, amelyekben a felsorolt jellemzok koziil a legkisebb és a legnagyobb
érték talalhato! 4 vegyiilet tapasztalati képletével valaszol)!

Jellemzo Vegyiiletek Legkisebb | Legnagyobb
A hidrogénatomok szdma | . , . . . . .
. izooktdn | izoprén izobutan pentan

egy molekulaban.
Forraspont. propan butan pentan ciklopentan
A G_kOte,sek szama egy toluol benzol pent-1-¢én ciklohexan
molekuldban.
A szénatom oxidacios , . oy .

. metan etan etilén acetilén
szama.

5. feladat 8 pont/......

Egy normalallapotban (0 °C, 0,1 MPa) folyékony halmazallapota, kellemes illath szerves vegyliletet
elemanalizisnek vetettiink ald. A vegyiilet 3,24 g-jat oxigénfeleslegben elégetve 5,15 dm? standardallapott

(25 °C; 0,1 MPa) szén-dioxid-gaz és 2,16 g viz keletkezett. Az égéstermék ezen kiviill csak oxigént
tartalmazott. A kiindulasi folyadékba kaliumot téve pezsgést tapasztaltunk.

a) Hatarozd meg a vegyiilet molekulaképletét (Osszegképletét), ha tudjuk, hogy az megegyezik a

tapasztalati képletével!

b) Ird fel a vegyiilet lehetséges konstitiicios képletét, és add meg a nevét! (Valaszodat indokold!)




